



CONSILIUL JUDEȚEAN
BRAȘOV

CONSILIUL JUDEȚEAN BRAȘOV

B-dul Eroilor nr. 5, Brașov, România, 500007
Telefon: + 40 268 410 777, Fax: +40 268 475 576
office@judbrasov.ro, www.judbrasov.ro



Direcția Management Proiecte

Serviciul Învățământ, Cultură, Turism, Sport,
Culte, Relații Externe

Nr. înregistrare: *Ad 9509/18.06.2018*

CĂTRE ACS Transilvania Către toți solicitanții interesați

Ref: răspuns la solicitare clarificări ACS Transilvania privind ghidul solicitantului Programul sportul de performanță, sesiunea a II-a, 2018

Având în vedere clarificarea solicitată prin adresa nr. 9.509/14.06.2018 de către clubul sportiv ACS Transilvania, pe care o publicăm alături de acest răspuns, vă comunicăm că, potrivit criteriilor de eligibilitate din Ghidul solicitantului pentru sesiunea a II-a de depunere de proiecte sportive – anul 2018, proiectul pe care intenționați să îl depuneți pentru pregătirea echipei de handbal junioare I, **câștigătoare a Campionatului Național de handbal la categoria junioare II în anul competițional precedent**, în vederea participării la Campionatul Național junioare I (under 18). de anul acesta, **se încadrează la prioritatea P4 :**

P4. Pregătire și participare la competiții oficiale naționale– primul esalon - superior, sporturi olimpice / ECHIPE: prima grupă valorică / divizie / liga, sporturi de iarnă și de vară / INDIVIDUAL: sportivi clasati în primele 6 locuri – prima grupă valorică națională a disciplinei sportive

Președinte Comisia de evaluare și selecție,

Asociatia Clubul Sportiv Transilvania Brasov

CIF 32977381, Str. Carpatilor, Nr.60, Brasov

Tel/Fax: 0268311266 TelMob: 0744311266

E-mail: office@cstbv.ro



CONSILIUL JUDEȚEAN
BRAȘOV



Nr.966/14.06.2018

Nr. 9509

Ziua 13 Luna 06 Anul 2018

Către,

CONSILIUL JUDETEAN BRASOV

**Solicitare de clarificari privind procedura de evaluare a proiectelor
din cadrul Programului Sportul de performanta**

Prin prezenta, ACS Transilvania Brasov solicita clarificari din partea comisiei de specialitate cu privire la urmatoarele aspecte:

Conform ghidului de finantare pentru Programul Sportul de performanta, sesiunea a II-a, la cap. 1.5 Prioritati de finantare, p. 7, sunt precizate prioritatea si obiectul/domeniul finantarii pentru sporturile de echipa si sporturile individuale. ACS Transilvania Brasov intentioneaza sa depuna un proiect de finantare pentru echipa de handbal Junioare I (sportive under 18). In anul competitional anterior, echipa a participat in Campionatul National de handbal la categoria Junioare II (sportive under 16) si s-a clasat pe locul I la nivel national, obtinand medalia de aur si titlul de campioana nationala a Romaniei. La nivel national, conform structurii competitionale a FRH, aceasta este cea mai inalta treapta posibila la aceasta categorie de varsta, reprezentand prima grupa valorica a competitiei in care se accede pe baza de calificari, incepand cu nivelul regional. Precizam ca aceasta competitie reprezinta, conform regulamentelor, un campionat national de sine statator, conditionat exclusiv de varsta sportivilor. Astfel, accesarea la un alt nivel (ex. divizie/liga) este interzisa de regulament, asa cum retrogradarea la un nivel inferior nu este posibila (ex. de la Jr 2 la Jr 3), spre deosebire de liga, unde echipele pot promova sau retrograda, in functie de rezultate. Ierarhizarea in cadrul competitiei de Jr 2 se face exclusiv pe baza de calificari si rezultate, grupele valorice fiind: 3. regiune-sezon regulat, 2. turneu semifinal, 1. turneu final. Conform regulamentului Federatiei Romane de Handbal pentru Campionatul National de Junioare II (<http://www.frh.ro/frh/pdf/regulamente/REGULAMENT%20DE%20DESFASURARE%20JIIF.pdf>), conditiile de participare sunt: varsta sportivelor si criteriul geografic. Astfel, in functie de regiunea de provenienta echipele sunt repartizate in 8 serii a cate 6-8-10 echipe/serie. Primele 3 echipe din fiecare serie se califica in Turneul Semifinal, organizat pe 4 grupe. Primele 2 echipe din fiecare grupa a turneului semifinal se califica in Turneul Final. Ajung, asadar, in turneul final cele mai bune 8 echipe din tara. Se fac 2 grupe de cate 4 echipe si pe baza rezultatelor se stabileste podiumul (locurile I, II, III la nivel national).

*S.I.C.S.A. Def. ad
Municipalitate
adresa repartizata ca
a competitiei de
Kob. 2018
[Signature]*